

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Освітологія»

підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди

Освітня програма «Освітологія» розроблена з урахуванням як вимог сучасної державної освітньої законодавчої бази: стандарту вищої освіти України спеціальності 011 (другий рівень вищої освіти), Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про повну загальну середню освіту», так і освітніх документів, що формують європейський простір вищої освіти.

Актуальність цієї ОП зумовлена її затребуваністю на ринку праці. Інтеграційні, глобалізаційні, інформаційні процеси, що відбуваються в суспільстві, вимагають модернізації системи освіти, підготовки мобільних, конкурентоспроможних педагогічних працівників. У контексті зазначеної ОП «Освітологія» має на меті підготовку магістрів – висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних реалізовувати інноваційну та/або дослідницьку діяльність у галузі Освіта/Педагогіка, створювати безпечне цифрове освітнє середовище, контент групового та/або персоналізованого навчання, здійснювати моніторинг, експертизу, супервізію, консультування, адміністрування в освіті.

ОП «Освітологія» має чітку визначену мету, завдання, які конкретизовані і взаємопов'язані з місією та стратегією ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Особливістю даної ОП є чітка структура, що досить повно відображає зміст професійно-педагогічної діяльності здобувача магістерського ступеня за спеціальністю 011, визначення спектру очікуваних результатів, технологій організації освітнього процесу для їх досягнення. Значущим є і те, що ОП «Освітологія» надає змогу урахувати механізм оцінки якості підготовки

магістрів за визначеною спеціальністю зважаючи на Національну рамку кваліфікацій (7 рівень).

В ОП «Освітологія» визначено обсяг кредитів ЄКТС (90), пропонованих для досягнення мети і результатів навчання. Не викликає заперечень формулювання загальних і фахових компетентностей, унормованих чинним стандартом, перелік освітніх компонент та логіко-структурна схема їх вивчення. Водночас ОП «Освітологія» характеризується інноваційністю, поєднанням теоретичного і практичного складників, орієнтацію на ринок праці, створенням умов для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, а також дотриманням нормативних вимог до обсягу вибірових дисциплін.

Логікою побудови ОПП «Освітологія» передбачено і підсумкову атестацію магістрів, що реалізується у формі прилюдного захисту випускної кваліфікаційної роботи.

Аналіз ОП «Освітологія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка дозволяє зробити висновок про те, що Програма має цілісний і структурований характер, відповідає чинним нормативно-правовим документам, що дозволяє рекомендувати її до впровадження в ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Ректор Комунального закладу
«Харківська гуманітарно-
педагогічна академія» Харківської
обласної ради, доктор
педагогічних наук, професор



Галина ПОНОМАРЬОВА

Підпис *Галини Пономарьової*
Засвідчую *Світлана Козуб*
Начальник відділу кадрів
« 13 » 03 20 24 рік